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глобально, діяти інноваційно, відповідально ставитися до використання 

природних ресурсів і впроваджувати технології «зеленого» транспорту. 

Отже, інноваційні освітні технології - це важливий інструмент реалізації 

ЦСР у діяльності УкрДУЗТ. Вони сприяють формуванню професійних і 

соціальних компетентностей здобувачів, підвищенню якості підготовки кадрів 

та інтеграції університету в європейський і світовий освітній простір. 
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РОЛЬ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ У СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ 

ПРОСТОРІ 

 

Забезпечення якості вищої освіти є однією з магістральних цілей сталого 

розвитку, яка корельована з напрямом діяльності закладів вищої освіти. Проте 

досягнення цієї мети неможливе без якісних освітніх програм і впровадження 

інноваційних розробок, які сприяють створенню умов для професійного 

розвитку здобувачів вищої освіти. Модернізація освітніх програм підготовки 

здобувачів вищої освіти є нагальною  проблемою. Підвищені вимоги щодо 

якості освітнього процесу потребують нових підходів, пошуків інноваційних   

методів навчання і корегування старих програм. Сучасний ринок праці постійно 

знаходиться в динамічному русі, що викликає потребу у фахівцях, які швидко 

пристосовуються до змін. Усе це обумовлено модернізацією  освітніх програм 

як основного кроку для підготовки конкурентоспроможних спеціалістів. 
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Багатовекторний підхід щодо навчання (поєднання фундаментальних 

дисциплін, спеціалізованих курсів і виробничої практики) забезпечує 

формування базових компетенцій. Інтеграція вітчизняних освітніх програм із 

міжнародними стандартами є невід’ємною складовою цього процесу. Особливу 

роль у цьому відіграє впровадження компетентнісного підходу, у якому 

передбачено переакцентування з теоретичних знань на практичні навички. 

Зміст освіти удосконалюють за допомогою впровадження до навчального плану 

новітніх інтегрованих і вибіркових курсів, навчальних предметів, які сприяють 

всебічному розвитку особистості здобувачів. Постійне удосконалення дає змогу 

підвищити якість методів навчання та розвитку інноваційних компетентностей 

майбутніх фахівців. Сучасний фахівець повинен мати  не лише обґрунтовані 

теоретичні знання, а і критично мислити, мати цифрову грамотність та бути в 

постійному професійному розвитку. 

Отже, удосконалення освітніх програм в Україні - це виклик щодо 

формування конкурентоспроможних фахівців як на сучасних вітчизняних 

законодавчих засадах, так і міжнародному ринку праці. 
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ІНТЕГРОВАНИЙ ПІДХІД ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ В ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ «ПЕРЕКЛАД ТА АНГЛІЙСЬКА 

МОВА І ЛІТЕРАТУРА» 

 

Сучасні освітні програми покликані не лише забезпечувати високий 

рівень професійної підготовки здобувачів освіти, а й інтегрувати в навчальний 

процес цілі сталого розвитку (ЦСР, відомі також як Глобальні цілі), визначені 

ООН, метою яких є виведення світу на траєкторію сталого та життєстійкого 
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